



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 66

від 18 січня 2018 року

Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності 20 грудня 2017 року провів виїзне засідання у Київському державному хореографічному училищі, в якому взяли участь Міністр культури України, інші представники Міністерства. На засіданні розглядалися питання щодо проблем функціонування та фінансування Училища у 2018 році.

Київське державне хореографічне училище – єдиний вищий навчальний заклад II рівня акредитації, який здійснює цільову підготовку артистів балету з різних регіонів України для 4-х національних театрів опери та балету в Києві, Львові, Одесі, Харкові і завжди фінансувався за рахунок коштів державного бюджету України.

Випускники Київського державного хореографічного училища є лауреатами міжнародних і всеукраїнських конкурсів, Національної премії України імені Тараса Шевченка, народними та заслуженими артистами України, виступають на сценах всесвітньо відомих театрів.

Відповідно до бюджетного законодавства з 1 січня 2018 року Київське державне хореографічне училище позбувається можливості фінансування за рахунок коштів державного бюджету України.

За наслідками обговорення Комітет з питань культури і духовності на своєму засіданні 18 січня 2018 року ухвалив:

1. Ініціювати внесення змін до Бюджетного кодексу України, а саме:
підпункт в) пункту 7 частини першої статті 87 викласти у такій редакції:
«в) вищу освіту (на оплату послуг з підготовки фахівців, наукових та науково-педагогічних кадрів на умовах державного замовлення у вищих навчальних закладах III-IV рівнів акредитації (університетах, академіях, інститутах) державної власності та вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації державної форми власності, які здійснюють підготовку фахівців за професією «артист балету»).
2. Ініціювати внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», виключивши з Переліку закладів освіти, які передаються на фінансове забезпечення з місцевих бюджетів (додаток № 10), пункт 13 «Київське державне хореографічне училище».
3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України внести зміни до Переліку професій загальнодержавного значення, підготовка за якими здійснюється за кошти державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 818, доповнивши його позицією «Артист балету (з дипломом молодшого спеціаліста)».

Голова Комітету



М. КНЯЖИЦЬКИЙ